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Sp. zn. 1/2025 
 
 

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE  
ČESKÉHO SVAZU MUŽSKÉHO LAKROSU 

 

Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu, z.s. ve složení Jan 
Prib (předseda), Michal Kompas, Adam Šerpán, Jan Adamiec, Petr Chmelař, Miroslav 
Rajčan a Pavel Poupě rozhodla ve věci přestupku hráče Ivo Kozumplík, reg. č. 
01446: 

takto: 

I. Hráči Ivo Kozumplík, reg. č. 01446 se potvrzuje automatický 
trest pozastavení činnosti na jedno soutěžní utkání, 

II. Hráči Ivo Kozumplík, reg. č. 01446 se ukládá podmíněný trest 
pozastavení činnosti na dvě utkání druhé boxlakrosové ligy 
s odkladem do 31. prosince 2025. 

 
O d ů v o d n ě n í: 

 

(1) Předsedovi Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu byl dne 
12. dubna 2025 doručen zápis o utkání č. 5 druhé boxlakrosové ligy (2BLL) 
mezi týmy Shadows Radotín a Bats Bratislava. 

(2) Z předmětného zápisu o utkání vyplývá, že byly hráči domácího týmu, Ivo 
Komumplík, reg. č. 01446 uděleny tresty 2 minuty + osobní trest + osobní trest 
do konce utkání, to vše za nesportovní chování, podrobně specifikované v 
zápise o utkání. Na základě předmětného zápisu o utkání proto Disciplinární 
komise Českého svazu mužského lakrosu zahájila podle čl. 11.1 písm. a) 
Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu disciplinární 
řízení. 

(3) Na výzvu předsedy Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu hráč 
Ivo Kozumplík využil svého práva podle čl. 11.7 Kontrolního a disciplinárního 
řádu Českého svazu mužského lakrosu vyjádřit ke všem okolnostem a 
souvislostem provinění, což učinil svým dopisem ze dne 15. dubna 2025.  

(4) Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu vzala při svém 
rozhodování v potaz jako přilehčující okolnost dosavadní bezúhonnost hráče, 
když současně jako k přitěžující okolnosti přihlédla v jeho vyjádření k  prakticky 
nulové sebereflexi a absenci projevené lítosti. Disciplinární komise při této 
příležitosti s odkazem na svou dřívější rozhodovací praxi rozhoduje, že neúcta 
k činnostem a výrokům rozhodčích nemůže být ze strany rozhodujícího orgánu 
tolerována, bez ohledu na skutečnost, zda se jedná o hráče, trenéra či jiného 
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funkcionáře. Tyto závěry platí obecně, když není důvodu, proč by tomu 
v posuzované věci mělo být jinak. 

(5) S ohledem na shora uvedené proto Disciplinární komise Českého svazu 
mužského lakrosu rozhodla tak, že se v souladu se položkou 2 sazebníku trestů 
A Kontrolního a disciplinárního řádu hráči Ivo Kozumplík uděluje, resp. potvrzuje 
(automatický) trest zastavení činnosti na jedno utkání druhé boxlakrosové ligy 
(2BLL) a současně uděluje podmíněný trest zastavení činnosti na dvě utkání 
druhé boxlakrosové ligy (2BLL) s odkladem do 31. prosince 2025. V případě 
udělení jakéhokoliv trestu dle písm. B bodu 3 sazebníku trestů Kontrolního a 
disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu uděleného v soutěžích 
pořádaných Českým svazem mužského lakrosu po dobu trvání podmínky do 31. 
prosince 2025 se tento podmíněný trest automaticky mění na trest zastavení 
činnosti na dvě utkání druhé boxlakrosové ligy (2BLL). 

 

Poučení: 

Hráč je oprávněn proti tomuto rozhodnutí podat odvolání Výkonnému výboru 
Českého svazu mužského lakrosu, a to ve lhůtě 15 dnů od doručení rozhodnutí. 

 

V Praze 25. dubna 2025 

 

 

Jan Prib 

předseda Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu 
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